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26 DE NOVIEMBRE DE 2015. 

 

INTERVENCIÓN DEL DIPUTADO SANTIAGO LÓPEZ HERNÁNDEZ DEL 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. 

 

ASUNTOS GENERALES 

 

TEMA: TOPES CARRETEROS 

 

 

CON SU VENIA SEÑORA PRESIDENTA. 

SEÑORAS Y SEÑORES DIPUTADOS. 

MEDIOS DE COMUNICACIÓN. 

HONORABLE CONCURRENCIA. 

 

VENGO ANTE ESTE MEDIO DE ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA 

A EXPONER UN TEMA APARENTEMENTE NO MUY RELEVANTE Y QUE 

NO MERECE NUESTRA ATENCIÓN, PUES HA VENIDO A FORMAR PARTE 

DE NUESTRA CULTURA O DE NUESTRA VIDA COTIDIANA Y DE LOS 

USOS Y COSTUMBRES COMO NOSOTROS SOLEMOS DECIR LOS 

PUEBLOS INDÍGENAS, SIN EMBARGO COMO CUALQUIER CIUDAD, 

PUEBLO O COMUNIDAD, TENDEMOS SIEMPRE A BUSCAR LA 

PROTECCIÓN O LA AUTODEFENSA EN CASO DE RIESGOS A LA 

POBLACIÓN CIVIL EL CASO ES CUANDO NO SE REGULA CON LA 

OBSERVANCIA DE LA LEY. TIENDEN A EXTRALIMITARSE LACERANDO 

DERECHOS, INTERESES ECONÓMICOS, HUMANOS Y SOBRE TODO DE 

SEGURIDAD: LOS TOPES CARRETEROS ES UN TEMA DESDE MI PUNTO 

DE VISTA TALVEZ LOCAL, MUY IMPORTANTE PORQUE TALVEZ EN TODO 

EL ESTADO TAMBIÉN SI HAY Y ES IMPORTANTE QUE SE INSTALE 

PORQUE ES UNA OBRA POR LLAMARLO ASÍ PARA PODER PROTEGER A 

NUESTROS PUEBLOS, NUESTRAS COMUNIDADES, SIN EMBARGO NO ES 

ASÍ, LOS CIUDADANOS QUE NOSOTROS PEDIMOS QUE SE OBSERVE, 

QUE SE REGULE, EN ESTE CASO PARTICULAR ESTOY HABLANDO DEL 

ENTRONQUE DE RANCHO NUEVO-OCOSINGO Y  OCOSINGO-PALENQUE, 
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ES UN TRAMO DE COMO 250 KILÓMETROS, DONDE SE HA DESATADO 

UNOS TOPES QUE YA NO SON TOPES, SON MUROS Y HAY MUCHA 

QUEJA DE LA POBLACIÓN, DE LOS TRANSPORTISTAS DE LA PROPIA 

COMUNIDAD Y ESO CREEMOS QUE NO ES LO QUE NOSOTROS COMO 

CIUDADANOS, SOBRE TODO NOSOTROS COMO CONGRESO DEBEMOS 

DE PONER CIERTO ORDEN Y POR ESO VENGO A ESA TRIBUNA A 

PEDIRLES UN PUNTO DE ACUERDO EN ESTE SENTIDO, PORQUE LEJOS 

DE PROTEGER A FOMENTADO LOS ASALTOS, LAS VIOLACIONES, EL 

ROBO A LOS CAMIONES DE MUCHAS EMPRESAS QUE TRASLADAN SU 

MERCANCÍA; EN ESA LATITUD Y PUEDE DERIVARSE EN UN PROBLEMAS 

O CONFLICTOS SOCIALES, PORQUE EXISTEN QUEJAS DE LOS 

TRANSPORTISTAS POR LOS ALTOS DAÑOS MATERIALES QUE HA 

PROVOCADO TANTOS TOPES, UNA EMPRESA MUY IMPORTANTE QUE 

DA SERVICIO DE TRANSPORTE NACIONAL LA OCC,  A DICHO QUE MUY 

PROBABLEMENTE VA DEJAR DE DAR  EL SERVICIO POR TANTOS TOPES 

ADEMÁS QUE LOS BLOQUEOS SON CONTINUOS Y HAN PERDIDO 

MUCHO.  

 

LOS POCOS TURISTAS QUE TODAVÍA SE ARRIESGAN A IR A LA ZONA A 

ADMIRAR NUESTRA BELLEZAS ARQUEOLÓGICAS, LOS LAGOS Y 

LAGUNAS, NUESTROS CAUDALOSOS RÍOS, SELVAS, MONTAÑAS, LA 

FAUNA Y FLORA SILVESTRE AHORA YA NO SOLO DICEN  ¡OH! ¡QUE 

MARAVILLA!, AHORA TAMBIÉN DICEN: ¡OH!, ¡OH!,  PERO POR TANTO 

TOPE QUE ATRAVIESAN Y LES DUELE AL PASAR UNO, COMO YO LES 

DECÍA. 

 

IMAGÍNENSE UN PACIENTE QUE TRASLADAN EN AMBULANCIA CON 

PERITONITIS O UNA MUJER PARTURIENTA CON DIFICULTADES PARA 

ALIVIARSE, ES UNA SITUACIÓN PEOR. 

 

QUE PODEMOS DECIR DE LOS OTROS PRESTADORES DE SERVICIOS 

TURÍSTICOS, HOTELES, RESTAURANTEROS IGUAL O PEOR HAN 

CERRADO ALGUNOS POR FALTA DE DEMANDA. 
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AUNADO A TODO LO ANTERIOR EL GOBIERNO FEDERAL HA DICHO, HA 

DECLARADO QUE SE VAN A REALIZAR RECORTES PRESUPUESTALES 

DERIVADO DE LA BAJA EN LOS PRECIOS DEL PETRÓLEO, DICHO DE 

OTRA MANERA HABRÁ MENOS DINERO PARA OBRAS SOCIALES.  

 

DICHO DE OTRO MODO NO PODEMOS ESPERANZARNOS DE LOS 

ALTIBAJOS DEL PRECIO DEL PETRÓLEO. TENEMOS UN ENORME 

POTENCIAL TURÍSTICO QUE TENEMOS QUE APROVECHAR EN 

NUESTRO ESTADO Y DE MANERA PARTICULAR EN LA ZONA AL QUE ME 

HE REFERIDO Y NO PODEMOS RETROCEDER. 

 

SI QUEREMOS APROVECHAR NUESTRO POTENCIAL TURÍSTICO 

TENEMOS QUE PLANEAR Y PREPARAR LAS CONDICIONES PROPICIAS Y 

NECESARIAS PARA LOGRAR NUESTROS PROPÓSITOS. 

 

TENEMOS TODO EL APOYO DE UN JOVEN GOBERNANTE ÚNICO EN EL 

PAÍS QUE A PUESTO TODO EL INTERÉS, TODO EL CORAZÓN, TODO SU 

ESFUERZO INCLUSO ACOSTA DE SU SALUD DARLE A LA GENTE, A SU 

ESTADO A NUESTRO ESTADO LA GOBERNABILIDAD, LA ESTABILIDAD 

SOCIAL QUE TANTO LO NECESITA Y EN ESA PARTE ESTAMOS TODOS, 

COMO CONGRESO, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, SOCIEDAD CIVIL, 

TENEMOS QUE ABONAR EN LA CRITICA, LA CONSTRUCCIÓN DE UNA 

SOCIEDAD MAS JUSTA,  PLURAL Y UNIDA EN DONDE TODOS SOMOS 

ACTORES EN DONDE NI UNOS MAS NI UNOS MENOS. 

 

EL TEMA DE LOS TOPES SE DEBE RESOLVER ANTE LOS CONFLICTOS Y 

LAS ADVERSIDADES, DEBEMOS ENFRENTARNOS PORQUE SOMOS O 

DEBEMOS SER SIEMPRE UN CONGRESO DE VANGUARDIA, NUESTRAS 

PROPUESTAS DEBAN SER CONGRUENTES CON UNA SOCIEDAD CADA 

VES MAS EXIGENTE. 

 

 AUNQUE SABEMOS QUE EL ASUNTO DE LOS TOPES CARRETEROS  NO 

ES FÁCIL DE RESOLVER, EN CONJUNTO PODEMOS ECHARLE MONTÓN, 

CON LAS INSTANCIAS ENCARGADAS COMO SON SCT, 
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INFRAESTRUCTURA, SECRETARÍA DE GOBIERNO, CON LOS 

MUNICIPIOS, ES URGENTE INICIAR UN TRATAMIENTO PARA RESOLVER, 

QUE SE REGULE ACORDE A NORMAS QUE SUSTENTEN LAS 

DEPENDENCIAS ENCARGADAS PARA HACERLO, PARA ESO PIDO TODO 

EL APOYO DE ESTE CONGRESO Y DESDE LUEGO DE TODA LA 

SOCIEDAD Y DE LOS MEDIOS QUE SABEMOS QUE ESTO NOS 

PREOCUPA, DEBEMOS EN ESTE CONGRESO PODER ABONAR PARA 

AVANZAR  Y LOGRAR ESTOS PROPOSITOS. MUCHAS GRACIAS 

DIPUTADA PRESIDENTA. 


